

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

Цена договорная

Чусовские ВЕСТИ

СТАБИЛЬНОСТЬ И ПЕРСПЕКТИВА

В последних номерах газеты «Чусовские вести», при редакторской читке полос обратила внимание на текст объявления ООО «Гусьтар», особенно на первую строчку: «В связи с расширением производства...» Согласитесь, что чаще приходится читать обратное: «В связи с сокращением производства...» в связи с ликвидацией... в связи с закрытием...» И дальше (по объявлению): «Доставка до места работы на заводском транспорте бесплатно. Гарантируется весь соцпакет...»

Заинтересованность газеты, позвонила генеральному директору ООО «Гусьтар» А.А.Березину и договорилась об интервью.

- Александру Александровичу, первый вопрос традиционный: давайте начнем с читателями предпринимателя вашего предприятия?

- Ваш предпринимательский ход, я верстко сюда звучит: группа управляющих и арматуро-строительцев осталась без работы, и поэтому мы решили создать собственное производство. 6 июня 2003 года было создано новое предприятие, и с 1 октября этого же года начали выпускать продукцию, что делаем по сей день и достаточно успешно.

Если вы рассмотрите производственную базу, то сразу становится ясно, что производители, заказчики останутся прежними, или вы вышли на новые рынки сбыта?

За прошлый год мы выпустили более 95% продукции в объеме более 95 млн рублей. Сейчас производственно более 85 типоразмеров производств, вчера собрали первую задвижку диаметром 300 мм, а это выход уже на более серьезные потребности. Мы можем выпускать более 95 типоразмеров, в том числе и газопроводы. Как правило, подобные объекты строят и эксплуатируют такие серьезные фирмы, как Газпром и РАО ЕЭС России.

Кстати, переговоры с ними уже предварительные, и мы начали сотрудничество. Чуть позже мы планируем начать выпуск продукции, то в текущем году объем производства пла-

нируется уличить примерно в 1,5 раза, а может, и более.

- В последнем интервью, которое состоялось после вашего заявления со съездом промышленников России, вы говорили о необходимости повышения качества выпускаемой продукции, так как иначе российской промышленности не выйти на мировой рынок. Соответствуют ли ваши стандарты вашим заявлениям?

- Сегодня выйти на рынок можно, только выпуская продукцию, иначе не только выйти на мировой рынок, а пройти высшую ступень - вступить в ЕС.

Вчера мы начали участвовать в выставке в Белгороде, где представили западных производителей по демонстрации качества. Прямо на выставке западных производителей у нас было много интересной продукции, если идет освоение новых рынков сбыта, в частности России, для сохранения своих рабочих мест.

Позади мы делаем все для того, чтобы наша продукция отвечала мировым стандартам, и на сегодня это получается.

- Чтобы можете еще сказать о продукции завода? Ждут ли потребители новинки?

- К сожалению, сейчас мы выпускаем 85 типоразмеров, вчера собрали первую задвижку диаметром 300 мм, а это выход уже на более серьезные потребности. Мы можем выпускать более 95 типоразмеров для промышленности - это задача для природного газа, нефти и нефтепродуктов, вод, пара и т.д., химической промышленности - это задача для горячего, на весь их ряд, получив патент РФ.

В основных направлениях мы имеем более 30 типоразмеров продуциции, и это план на полугодие, а на второй - еще 50-60 типоразмеров. Так что драматично не будет.

- А что вы скажете об условиях работы на предприятиях?

- Конечно же, мы работаем не геморрой, а машинно-строительную продукцию, и соответственно условия для работы настоящих мужиков, чтобы свой



продукция можно было голодаться.

Вот собрали задвижку диаметром 300 мм, стоят такие красавицы в полной комплектации, и начинаешь гордость за свою завод.

А условия у нас нормальные, в производстве тепло, светло и просто. Цех площадью около 3х7 м², высотой 10 м, где установлены оборудование, Всё это под надзором краин, вместе со всеми техническими службами: складами, бытовыми и административными цеховыми помещениями, на которых мы занимаем площадь 7 тыс. м², а территория завода около 2 га. В прошлом году мы ее заасфальтировали, и этой весной будем благоустривать.

Будет разбит небольшой парк. Для рабочих оборудованы хорошие душевые, санузлы, раздевалки, столовая, кабинеты. Всё это под надзором конфиденциальном на 150 мест. Но, самое главное что мы занимаем в зеленой зоне, рядом лес - так что условия курортные.

В связи с расширением производства приглашаем на работу токарей, фрезеровщиков. Если человек будет выполнять задание и перевыполнять, то он может заработать от 9 до 12 тыс. рублей в месяц и более, в зависимости от квалификации.

Доставка на рабочее место бесплатная, доставка на питание около 70% его стоимости.

- Социальный пакет гарантирован каждому работнику, значит, на социальных расходах в будущем предприятие на 2004 год заложено достаточно средств?

- Планирование расходов на соцпакет исходит из необходимости создания нормальных условий работы для каждого работника завода.

- Ваша планы на ближайшее будущее?

- Чтобы каждый наш работник ходил на работу с удовольствием, жил достойно, на хорошую зарплату, гордился результатами труда и был горд за свой завод.

- Спасибо за беседу!

Ильинова.

На фото А.Зубанова: новая продукция (наверху); в цехе ООО «Гусьтар».



№ 16-17 (13952-13953). Среда, 11 февраля 2004 года

Сегодня в газете:

Юбилей сельской школы

Работники культуры района отметили профессиональный праздник

Итоги спортивного года

Реклама. Объявления

ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

4 и 5 февраля глава района

Н.И.Гришко выехал в Уткинский и Курганский сельские округа, где

главы администраций А.А.Зиников,

К.М.Фомин отчитались об итогах

работы за 2003 год. На собраниях присутствовали депутаты Совета народных депутатов поселения Красногорское, глава администрации района А.Кобзев и председатель Совета И.Голиков.

4 февраля состоялось совещание спортивного актива района по итогам работы за 2003 год. В работе совещания принял участие председатель Федерации занятий района Р.А.Серегин. В этот же день состоялся семинар по вопросам воинского учета и бронирования граждан, пребывающих в запасе.

Награды для лучших

10 февраля работники службы учреждений района отметили свой профессиональный праздник. Как уже сообщалось, лучшим были архивы благодарственные письма и денежные премии. Среди них директор Парашинского СДК Н.И.Королева, ДК пос. Золотого В.А.Буличев, Демидовского СДК Н.В.Медведев, Колпского СДК Г.А.Мурина, Т.Шурыгина - художественный руководитель Уткинского СДК, хормейстер народного хора «Дударушки» Уткинского СДК В.Н.Лебедев и другие. Знаком Министерства культуры РФ «За достижения в культуре» награжден Валентина Николаевна Ходынина - заведующая Добрянской библиотечной филиалом.

ГРАФИК

приема граждан должностными лицами администрации ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО района на февраль

Понедельник, 9 февраля: Гришко, глава района (по нечетным числам); А.Иванова, председатель Совета (по четным числам);

Вторник - А.Л.Рыжков, первый зам. главы района.

Среда - Р.А.Серегин, зам. главы района.

Четверг - Н.А.Лапинская, зам. главы района.

Пятница - А.И.Баранов, зам. главы района, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия (ул. М.-Алостата, 9).

В.Н.Ходынина, зам. главы района, ул. М.-Алостата, 9.

Прием граждан производится в здании администрации района по адресу: г.Клибенхта, 6 - с 9 до 12 час.

«Семья года-2003»

На традиционный конкурс «Семья года» в ГЦДК собрался полный зал зрителей. Это шоу пользуется большой популярностью и в этом году прошло в третий раз.

Участники представили пройти четыре тура: представить свою семью, показать кulinарные способности, знания правил этикета и артистические способности. В результате первое место заняла се-

мья Коневых. Остальные семьи были победителями в различных номинациях: Мороз - «Семья - источник радости»; Зайцевы - «Жизнь - это любовь»; Григорьевы - «Гусь в «Гармонии с собой и миром». Все участники были отмечены ценных подарками.

Подобный репортаж о празднике будет опубликован в одном из следующих номеров газеты.

ПОЛИГРАФИЯ

ВИЗИГИ
БЮЛЛЕТЫ
ПЛАКАТЫ

КАЛЕНДАРИ
ЛИСТОВЫЕ ИЗДАНИЯ
БРОШЮРЫ

и многое другое

127-384
ул. Калинина, 18

ФИЗКУЛЬТ-УРА

Спортивный сезон завершен. Спортивный сезон начинается

Открывая новый спортивный сезон, нельзя не подвести итоги прошедшего года. В нем прошло множество соревнований, запоминающихся мероприятиями. Наиболее массовыми были такие, как традиционная эстафета в честь Дня Победы, лыжная гонка, посвященная памяти мастера спорта СССР К.А.Шашкова, спортивные праздники, посвященные Дню города, участие в которых превышало более 20 команд. Впереди же за последние 15 лет зреющий и интересно прошел чемпионат города по баскетболу, соревнования «Папа, мама, я - спортивная семья». Около 300 каратистов из разных городов России приняли участие в традиционных всесоревнованиях по карате по картину на приз Михаила Романова, имитатором которого является В.Н.Раменков.

Ну а самым ярким спортивным событием минувшего года стало проведение в нашем городе всесорейнаний детских серебряных «Веселых стартов», в которых принимало участие 16 команд, среди них команды из Гусь-Хрустального и Балашихи.

Любое спортивное мероприятие немыслимо без поддержки. Отличную благодарность спонсорам выражают организаторы упомянутого физкультурника Н.А.Волков, А.Борисов, В.М.Виноградов, С.Ф.Волченко и другим.

В наше время без материальной поддержки и внимания руководителей предприятий и организаций невозможно престижно практически ни одно спортивное мероприятие. Особую благодарность спорту, спорту, спорту! Ещё раз спасибо директору ОАО «Бетепроплит» Л.И.Язев, генеральному директору ОАО «СтеклодонгидроПО» Ю.Д.Клегт. Постоянным спонсорами также являются генераторы ОАО «Стеклозавод им. Афанасьевского» А.В.Кириллов, генераторы «Энергия» В.И.Кудрин, ООО «Мальчиш-Хоттабыч» В.В.Ушаков, ООО «Мальчиш-Хоттабыч» Ю.А.Макаров, ООО «Гусь-Сары» А.А.Березкин.

В 2003 г. городской спортомитет возобновил спартакиаду профсоюзных предпринимателей, организаций и союзов работников, в которой участвуют такие коллективы, как «СтеклодонгидроПО», «Арамат», «Хрустальный завод», «Ветпрепараты», «Электросвязь», УВД, работники горючего.

Первые разработанные муниципальная программа развития физической культуры и спорта на 2002-2005 годы. За период 2003 г. был обновлен газон футбольного поля и отремонтирована крыша на стадионе «Центральный», проведен



Большой ремонт в стадионе Паушкина. Построена спортивно-игровая площадка по месту жительства, учреждены и выплачены премии ветеранам спорта и тренерам города, приобретен спортивный инвентарь для ведущего концерта города и концертного зала на проспекте, проведены мероприятия с ветеранами и инвалидами.

Большое внимание комитет по физической культуре и спорту уделяет развитию детского и юношеского спорта. Совместно с отделом образования организованы спартакиады: спартакиады - участники, соревнования по баскетболу, мини-футболу, стритболу, «Представители социализации» среди параллельных учащихся 6-7 классов, осенняя и зимняя спартакиады дипломированной молодежи, военно-спортивная итоговая аттестация.

Спортивные комплексы им. Пашкова (директор А.Малышев) и «Атлант» (директор М.Григорьев) являются одним из самых массовых по проведению соревнований разного уровня, от городских до республиканских.

Выдающиеся результаты показывают ребята, занимающиеся в ДЮСШ по легкой атлетике (директор И.М.Кошкин). М.Трофимов - чемпион мира. Министерства спорта в беге на 1500 м (тренер В.В.Шербакова), А.В.Волков (тренер П.Волкова) заняли первое место в эстафете «4х100 м» и третье в эстафете «4х400 м» и тренер Н.И.Клинов). Команда юных футболистов «Восток» под руководством тренера Н. Е.Бастровой стала обладателем кубка России по футболу среди мальчиков 1990-1991 годов рождения, команда юных футболистов «Локомотив» (тренер В.В.Лавров) заняла первое место в борьбе на турнире «Борисоглебский» (тренер Д.Н.Дударев). Тренирующийся на «Борисоглебском» (тренер Д.Н.Дударев) команда юных футболистов «Восток» под руководством тренера Н.Е.Бастровой заняла первое место в соревнованиях разного уровня, включая областные соревнования «Веселые старты» - учащихся из средней школы № 2 и их родителей. Кстати, они не были дебютантами в подобного рода соревнованиях, но и уже участвовали в международных «Веселых стартах», когда-то проходивших в сентябре этого учебного года в спорткомплексе «Атлант».

По праву можно гордиться спортивными ветеранами. В 2003 г. С.Веденин стал чемпионом России и победителем летнего и зимнего чемпионата Европы в различных видах спорта. Ему присвоено звание «Человек года 2003» в области спорта.

Спортивно-оздоровительная работа ведется также и по месту жительства. Праздники микрорайона, традиционные мероприятия к Новому году, Дню Победы, дню города, дедовские спортивные соревнования по футболу, организует и проводит СМЦ «Работники» (директор Л.Н.Дударев). Работники ДСК «Харланспецмаш» (директор Ю.Н.Гарин) ежегодно в зимний период организовывают большую ледовую площадку, организуют здоровый досуг.

Спортивный старт городской хоккейной команды породил всех любителей хоккея, она без поражений дошла до финальной части, тем самым возвращая блеску славу гусевского хоккея. В прошедшем этом году спортивный клуб «Харланспецмаш» (директор Ю.Н.Гарин), спортивный клуб «Сибиряк» (директор А.Смирнов), ФК «БИФ», Е.А.Москалев, В.В.Букач и другие.

Начинается новый спортивный сезон и будем надеяться, что он будет еще удалнее на победы, на звания, на медали.

Б.АКАЛОВ,
председатель спортивного комитета.
Фото из архива.

Итоги чемпионата

С ноября 2003 г. по февраль 2004 года проходил первый чемпионат города по мини-футболу среди ветеранов. В результате острой, бескомпромиссной борьбы чемпионами Турнира стали игроки команды «Труд». Хотелось бы отметить - В.И.Иванова, В.Е.Иванова, Е.М.Кошкин, Ю.Кутиринов, В.Сочинева, А.Шварцова, М.В.Волкова, А.М.Макарова, С.Зайкова.

На втором месте - «Борисоглебск», игроки которой: С.Муромов, В.Терешин, А.Смирнов, В.Лучник входят в состав сборной города.

Третье место заняла команда «Орбита», которая показала себя боевым, сплоченным коллективом, во многом не уступающим четырем месту, но, при этом, вратарь которых, Илья Смирнов, получил травму. Но, при этом, вратарь команда «Техникшик», ведомым тренером В.Зайдановым, который вновь возродил традицию футбольного клуба «Дзержинца». У него больше перспектив, идет процесс создания команды. При этом много сил и энергии вкладывают ее лидеры: Е.Манторов, А.Климашин, В.Фомин.

Таблица:

| Команды | Игры | В. | Н. | П. | Очки | Место |
|-------------|------|----|----|----|------|-------|
| «Труд» | 8 | 6 | 1 | 1 | 19 | 1 |
| «Динамо» | 8 | 5 | 1 | 2 | 18 | 2 |
| «Орбита» | 5 | 4 | 1 | 3 | 13 | 3 |
| «Техникшик» | 8 | 2 | 2 | 4 | 8 | 4 |
| «Дзержинца» | 8 | - | 1 | 7 | 1 | 5 |

Ю.Трушин.

Будут представлять область

В последнем звонке Большой внимание уделяется физическому воспитанию детей. И наш город не исключение. Отдел образования совместно с образовательными учреждениями сначала года проводил всесорокинские физкультурно-оздоровительные и спортивно-massовые мероприятия среди учащихся.

В открытии в школах города прошли внутривузовские соревнования-старты «Веселые старты», победители отставляем свои права перед городскими состязаниями, которые были заслужены. В областном соревновании «Веселые старты» - учащихся из средней школы № 2 и их родителей. Кстати, они не были дебютантами в подобного рода соревнованиях, но и уже участвовали в международных «Веселых стартах», когда-то проходивших в сентябре этого учебного года в спорткомплексе «Атлант».

С победой и праздником ребята вернулись домой. Теперь на них возложена большая ответственность, ведь они будут представлять Владимирскую область на всесорокинских соревнованиях «Веселые старты», которые пройдут в марте этого года.

Общее развитие и подготовка кадров были вложены на учительской физической культуры В.М.Виноградов и Н.А.Волкова.

Отличную помощь в приобретении единой формы для спортивной команды дали директор средней школы № 2 В.М.Миронова и заместитель директора Н.А.Миронова. Они разработали эмблему команды, предоставили спортивный зал для тренировок.

Значительную поддержку оказали единомышленники Ю.А.Антонова, А.Борисов, С.Ф.Волченко, С.Миронов, И.Серебрякова, А.Макаров, М.Стрельцова, А.Кириллова, Я.Самарцева, Т.Блинова (СШ № 13).

День для команды начался не лучшим образом: сломался автобус, опоздали на два часа, пропуск-



